

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Склад

Суббота, а я прусь по длинному ангару-складу. Все-таки плохо, что я заболел в тот день, когда отдел решили отправить в командировку.

В комнате с двумя столами, с четырьмя стульями и глухими стенами без окон, в дальнем углу склада, за столом развалились три мужика: Семеныч, очень простой и правильный, в очках и с хриплым басом; Серега — охранник, коротко стриженный, ему лет двадцать с лишним, молодой еще, и завскладом Петрович — пузатый мужик лет пятидесяти, среднего роста, такого же возраста и комплекции как Семеныч.

— Так, Петрович, все, еще одна ходка и ты не начальник мне на сегодня, — сказал я и взял другую папку с бумагами, чтобы пройти с ней по стеллажам и проверить нужные мне коробки.

Серега-охранник сидел молча.

— Чего Серега надутый? — спросил я.

— Да, мы тут шутки шутим с Семенычем по поводу сексуального воспитания, а он не врубается, — сказал Петрович.

Семеныч просто слегка усмехнулся.

— Говорю ему — не получается с девками, переключайся на мужиков, мы тебя с Семенычем обучим. А он ни «да» ни «нет» не говорит. Дуется. Вот и не добьемся от него — то ли он согласен, то ли нет.

— Да, они тебя научат, пара извращенцев, — сказал я смеясь и вышел в дверь.

Пройдясь по складу и потратив на это минут двадцать я стал возвращаться за недостающими бумагами.

Дверь в комнату была плотно закрыта, я дернул за ручку. Паралич сковал всех, кто находился там. Первым из комы вышел Петрович, тот самый говорливый и хамовитый мужик с седыми кучеряшками и полным животом.

— Согласился, его никто силой не заставлял, — сказал Петрович, сидя со спущенными штанами перед Серегой-охранником, который стоял перед ним на корточках без своих штанов цвета хаки — теперь они валялись рядом.

Я посмотрел на Семеныча, который достал из ширинки свой толстенький член и надрачивал его до того момента, пока в дверях не нарисовался я.

— Третьим будешь? — спросил Петрович, — Ты же не откажешь всей нашей компании, а, Сереж? — Петрович взглянул на парня, который держал в руках его вялый член.

— Теперь уже четвертым, — сказал Семеныч.

— Или так, — поправил себя Петрович и продолжал вопросительно смотреть на меня в надежде, что я будучи случайным свидетелем, приму верное решение и присоединюсь к ним.

— А резинки у вас есть? — спросил я и улыбнулся.

— Этого добра у нас... , — сказал Семеныч.

Я плотно закрыл дверь и набросил крючок.

— Продолжай, Сереж, — сказал я и стал снимать штаны.

Сережа взял в рот член Петровича и продолжил тренироваться в оральном удовлетворении.

— Ну, что Семеныч, а ты возьмешь у меня в рот? — спросил я.

— Возьму, — уверенно и без стеснения ответил тот.

— Колбаску надпочить свою еще не успел. Возьмет. — сказал Петрович, глядя на то как парень сосет ему.

— Ты сосал Петровичу? — спросил я садясь на край стола уже без брюк.

— Сосал, — ответил Семеныч и взял мой член в рот.

Петрович отвел глаза от своего парня и посмотрел на меня, а потом ехидно заулыбался. Я улыбнулся ему в ответ.

Семеныч сосал старательно, параллельно теребя и свой член, нежно и медленно вылизывал каждое мое яичко, засасывал его в рот, медленно выпускал.

— Снимай штаны. Чего ты? Стесняешься? — сказал я Семенычу.

Тот послушно встал, расстегнул свои штаны, опустил их и отбросил в сторону ногой.

Меня всего трусило, то ли от возбуждения, то ли от переживания, я так и не смог понять.

— Давай, садись, Серега, — сказал Петрович и оторвал парня от своего члена, — Хули ты елозишь, давай зад готовь.

Серега молча встал, повернулся и присел на член Петровича, который внимательно прицеливался в очко парню. Серега взвизгнул и я увидел как его глаза чуть не вылезли из орбит.

— Что ты пацана рвешь, Петрович? Резинку одень, на хер на сухую? — возмутился я.

— Прав, точно. Какого хера я делаю? Встань. — скомандовал Петрович.

Серега с облегчением встал.

— Я же масло домой брал, — сказал Петрович и пошел к вешалке на которой висел пакет, — Жена сказала купить на вечер, вот я и купил.

Петрович достал пачку масла, развернул ее с одной стороны, провел пальцем по растаявшей поверхности и шлепнув Серегу по заднице наклонил его. Серега лег животом на стол. Должен сказать, что яйца у парня и член были выдающихся размеров. Яйца выглядели как у кабана — серые огромные, да и член напоминал хорошую сардельку.

Петрович аккуратно смазал Сереге анус, натянул презерватив на свой член и медленно приставил его к заднице парня, надавил на анус и член скользнул внутрь. Теперь Серега закрыл глаза и тихонько вздохнул. Петрович теперь был более аккуратным и внимательным.

— Нормально, Сереж? — спросил он.

— Да. Так нормально, не то, что в первый раз.

— О, и голос прорезался, — сказал я.

— Да ладно, парень просто нервничал, — сказал Петрович.

— Ты не устал? — спросил я своего Семеныча, который неспеша сосал мне.

— Есть немного, — ответил тот.

— Вдуть мне хочешь? — спросил я.

— Давай.

— А то выебать я итак могу кого захочу, а вот чтоб меня, это не каждый день.

— Молодец, Тема, соображает, — сказал Петрович, — Если все нормально будет, то можно будет частенько собираться.

— Да, — ответил Семеныч.

Я приподнял куртку и лег на второй стол в такую же позу как и Серега. Семеныч неспеша размазал кусочек масла по моей дырочку, натянул презерватив и приставил толстую и круглую головку к входу.

— Не спеши, — сказал я.

— Ага, как скажешь.

Сергея пыхтел под багровым Петровичем, который вталкивал в него свой член, гораздо большего размера чем у Семеныча.

— Нравится, Сереж? — спрашивал Петрович парня.

— Ага. Хорошо.

Семеныч надавил головкой на мой анус, я немного потужился и член стал проваливаться в меня. Семеныч уперся волосатым лобком в мой зад и накрыл его своим животом.

— Дай, сейчас, — я простонал от того, что мне было неудобно, задрал ногу и положил правое колено на стол, Семеныч стал придерживать меня за бедра крепче, чтобы я не сползал. Мой член болтался безжизненно и Семеныч мял его вместе с яйцами, все это добро помещалось в его огромной ладони.

Боли не было, а дискомфорт, который был в начале, вскоре прошел и все пошло по маслу в прямом смысле этого выражения.

Вот теперь мне стало приятно. Средненький член двигался во мне в постоянном темпе, слегка почавкивал резинкой, а Семеныч посвистывал у меня за спиной своими легкими. Моя дырочка все свободнее принимала в себя упругий член мужчины, и мне и ему нравилось все то, что происходило.

Так длилось очень долго и вскоре мне это надоело. Уровень удовольствия оставался неизменным, а мне хотелось чего-то нового.

— Петрович, давай меняться, — сказал я, — Иди к моей заднице, а Семеныч подолбит Серегу.

— Ага, иду, — сказал Петрович и выдернул из парня свой член.

— Резинку другую одень, — сказал я.

— Да, конечно.

Семеныч медленно и аккуратно вывел из меня своего бойца и побрел к лежавшему на столе Сергею. Петрович подошел ко мне, одел новый презерватив и навалился на меня всем телом, резко вогнав в меня свою палку.

— О, что-то новое, — сказал Петрович.

— И мне нравится.

— Это хорошо, что нравится.

Петрович сразу же быстро задвигался и мне это понравилось больше чем с Семенычем.

— О, вот это то, что мне нужно, — сказал я.

— Давно любишь это дело?

— Редко, но бывало. Уже давно не было.

Петрович держал меня за бедра и резко насаживал на свой член.

Семеныч покраснел не на шутку, зарычал, вогнал в Серегу свой член и застыл.

— Что, Семеныч, кончил? — спросил Петрович.

— Ага, — выдохнул Семеныч.

— И я скоро, — Петрович задержал тазом быстрее.

Скоро оказалось действительно скоро. Через пять минут я почувствовал как резинка стала наполняться горячим семенем, а сам Петрович рухнул на меня всем своим весом, придавив к столу.

— Ну, ты и боров, — сказал я, — Но полежи так, ты старался.

Петрович гладил меня по заднице ладонью.

— Серега, ты как, — спросил я.

— Нормально, — Серега уже встал и начал одеваться.

— Ты кончил или нет? — спросил я.

— Нет.

— Если хочешь, давай, иди ко мне.

Серега перестал натягивать штаны, взял презерватив со стола, натянул на свой член и пристроился ко мне.

— Решил сегодня всех ублажить, — Петрович натягивал штаны, а потом сел на стул и закурил.

Серегин член был по ощущениям такого размера как и член Петровича, с той лишь разницей, что его хватило не на долго. Через пару минут Серега уже кончал.

— Тем, ну, мы все тебе должны, — сказал Петрович.

— Я знаю, — ответил я и встал со стола, поднял свои брюки, трусы и стал их одевать.

— Да, Тем, должны, — сказал Семеныч и посмотрел на Серегу.

— Я всегда пожалуйста, — сказал тот.

Все покурили и стали расходиться по домам. Только Серега оставался ждать сменщика, но уже веселый и довольный. Теперь он будет меняться чтобы попасть в смену и с Семенычем и Петровичем, да и я буду частенько выходить внеурочно.